

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА ОГНЕУПОРЫ!

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции Боровицкого ордена Отечественной войны I степени и Трудового Красного Знамени комбината огнеупоров им. В. И. Ленина

1989

ЧЕТВЕРГ
13.
АПРЕЛЯ
№ 15 (4138)

Основание
13 сентября 1928 года
Выходит 1 раз
в неделю

В горкоме КПСС и горисполкоме

Проявим сознательную активность

Приближается день рождения Владимира Ильича Ленина. В канун его по добре традиции повсеместно проходят субботники. Нынешний примечателен тем, что совпадает с 70-летием со дня первого коммунистического субботника в д. Москва - Сортировочная, названного Ильином. Болеликом почтенному.

Как в этот раз лучше организовать и с большей отдачей провести 22 апреля, в дни рождения В. И. Ленина, коммунистический субботник? Об этом сбились мнения члены бюро горкома и исполнкома горсовета, собравшиеся вместе. Учитывались предложения, поступившие от трудовых коллективов.

В прошлом, надо признать, в подготовке и проведении субботников было немало излишней лозунговости и формализма, и результативность труда оставалась невысокой. Фонд патриотов переносился от предприятий и организаций суммы заработанных средств значительно меньше, чем средние зарплаты в обычные дни. Да и вкладывали их из общего фонда в объекты социального значения, которые строили от чистого листа. Это

невольно снижало заинтересованность боровицчан.

Члены бюро горкома и исполнкома горсовета, поддержав инициативу трудовых коллективов, решили, что все деньги, заработанные нынче на субботнике, целесообразно использовать на приобретение современного медицинского оборудования для учреждений здравоохранения города и района. О закупленном оборудовании будет опубликована информация в газете.

На совместной встрече обсуждены и другие вопросы.

Торжественное собрание, посвященное дню рождения В. И. Ленина, намечено провести в городском Доме культуры 21 апреля 16 часов. Привлекаются все желающие, комсомольцы и молодежь.

1 мая, в День международной солидарности трудящихся, будет проведена праздничная демонстрация. Вопросы, связанные с оформлением и прохождением колонн, будут дополнительно уточнены.

9 мая, в День Победы, боровицчан приглашают принять участие в традиционном возложении цветов к монументу Победы и шествии к братским могилам на кладбище.

Штаб „красной субботы“

На комбинате создан штаб по проведению коммунистического субботника в честь 119-го юбилея со дня рождения В. И. Ленина. Возглавил штаб инженер комбината П. П. Павлов.

Не состоявшихся двух заседаниях штаба обсуждены во-

ИТОГИ ПЕРВОГО КВАРТАЛА

В I квартале план производств огнеупорных изделий колектив комбината выполнен на 100,8 процента. Сверхплановый выпуск огнеупоров составил 1043 тонны.

Из основных цехов допустили отставание от плана производства цех № 2 в количестве 1000 тонн и ЦСП — 602 тонны.

План по товарной продукции в январе — марта выполнен на 117,9 процента, или сверх плана выпущено продукции на 1705 тыс. рублей. К прошлому году рост по товарной продукции составил 14,6 процента, или 1424 тыс. рублей. Реализация товарной продукции составила 120,2 процента к плану и 120,1 процента к соответствующему периоду прошлого года. Сверх плана реализовано товарной продукции на 1918 тыс. рублей и к прошлому году на 1907 тыс. рублей.

Горнякам предприятиям план по добывке огнеупорного сырья выполнен на 107,6 процента. Выполнены комбинатом и план по производству шамота на 102,5 процента.

Успешное выполнение плана по товарной продукции позволило комбинату выполнить план по производительности труда на 126,4 процента с ростом к факту прошлого года на 16,6 процента.

Несколько улучшилась по сравнению с прошлым годом работа коллектива в выполнении договорных обязательств. В частности, уровень выполнения плана поставки продукции комбината потребителям в I квартале текущего года составил 98 процентов против 96,2 процента за 1988 год.

План по товарной народному потреблению выполнен на 102,7 процента с увеличением к факту прошлого года на 26,7 процента, или на 43,3 тыс. рублей.

Ю. ВЕЛИКАНОВ,
руководитель группы бюро экономического анализа ПЭО.

Вклад энергетиков

В минувшую среду в «красную субботу» включились энергетики. В первом субботнике комбината приняло участие 16 рабочих: Платон Петров Гарифуллин, Семенов Николай Павлович, Максимов Николай Иванович и другие.

Они проделали большой объ-

КОМСОРГ



Укладчик — упаковщик Сергей Федоров — один из лучших молодых рабочих четвертого цеха. На складе готовой продукции ему можно было бы отнести к числу незаменимых, поскольку он сам других заменяет. При необходимости работает за водителя погрузчика на погрузке железнодорожных вагонов.

В любом деле у него все складывается легко получается. Поэтому всегда спрашивается со своим смешным заданием:

Откуда такие результаты? А от желания быть полезным своему коллективу. Только с этой целью освоил смекливую профессию водителя погрузчика. Скоромность, исполнительность, трудолюбие отличают его и высокое сознание того, что работает не один — от тяги заставит все на погрузке огнеупоров.

Совсем недавно Сергей при-

нят в члены партии. В его характеристике — рекомендации говорилось: в коллективе пользуется авторитетом, принимает активное участие в общественной жизни, является секретарем комсомольской организации цеха, членом комитета комсомола комбината. К данным поручениям относится добросовестно.

Недавно на смотре художественной самодеятельности комбината таланты из четвертого цеха завоевали призовые третье место. Сам Сергей был и организатором, и исполнителем программы цеховой художественной самодеятельности.

Комсомольский вожак стал примером и в проведении летинского коммунистического субботника. Он отработал яко в цехе одним из первых.

На снимке: Сергей Федоров.

Фото А. Прошкина.

БОЛЕВЫЕ ТОЧКИ УЧАСТКА

Мартовское хоругвальное здание коллектива помольного участка ЦСП выполнено на 103 процента.

Мы побывали на этом участке в смене мастера А. Варин.

В смене — две бригады. Одна — на нитке глины, которую возглавляет В. И. Цыганова, вторая — на нитке шамота с бригадиром Н. Е. Иванниковой. Многие в смене — это бывшие рабочие пятого цеха. Коллектив опытный, все работают хорошо. В нем нет нарушителей трудовой дисциплины. Но всегда было так.

— В прошлом году, — подтверждает Татьяна Анатольевна, — были нарушения, и давали их нам личившиеся в наркологическом диспансере. Теперь же мы их больше не берем к себе, обходимся своими силами.

Однако у нас трудностей и других хватает. Так, у смены хоругвальное здание, в глину подают нерегулярно. С ремонтом оборудования тоже не гладко. Агрегаты в намеченные сроки не ремонтируются, а отремонтированные не блещут качеством. Но особо плохо работает служба электриков. Поэтому много недостатков!

Так, на участке километры транспортных лент, в связи с заявками с рабочими местами на них нет. Мастеру приходится без конца бегать, чтобы передать рабочему распоряжение. Каждую операцию нужно об этом. Нам обещают, да ничего не делают. Синтакс, видите, что мастера молодые — пусть побегают.

И тут наша беседа коснулась той «болевой точки» цеха, о которой нельзя умолчать. Окончание на 2 стр.

УСЛОВИЯ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЦЕХОВ, ШАХТ,
УЧАСТКОВ, СМЕН, БРИГАД И ИНДИВИДУАЛЬНО
СОРЕВНУЮЩИХСЯ ЗА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ
ЗАДАНИЙ XII ПАТРИОТИКИ

В целях мобилизации трудящихся комбината на успешное выполнение планов и обязательств XII патриотики, повышения деятельности социалистического соревнования, усиления его влияния на рост производительности труда, улучшения качества выпускаемой продукции, обеспечения полного выполнения заказов потребителей, совет трудового коллектива совместно с администрацией, партийными и профсоюзовыми комитетами, комитетом ВЛКСМ комбината постановляют:

1. Утвердить условия социалистического соревнования цехов, шахт, участков, смен, бригад и индивидуально соревнующихся за успешное выполнение планов и обязательств XII патриотики.

2. Считать утратившими силу условия соревнования до рабочих, ИТР и служащих.

(Словесные условия соревнования опубликованы на 3-й и 4-й стр.)

• ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ ПРОПАГАНДИСТОВ ПРИУЧАТЬ К КНИГЕ



МИХАИЛ АНДРЕЕВИЧ ЯКОВЛЕВ

В постановлении ЦК КПСС «О перестройке системы политической и экономической учебы труда» большое значение придается партийной учебе коммунистов, трудящихся, формирования у них идейности и сознательности, активности в проведении в жизни линии ХХVII съезда партии и последующих пермитных документов. Это требует обновление форм и организационной структуры партийной учебы.

На какой бы ни была форма учебы, она должна служить средством повышения трудовой, общественно-политической активности трудящихся. Накаленная роль в этом отводится организации самостоятельной работы слушателей.

Одним из важнейших моментов в этом является привлечение к политической учебе слушателей.

Неплохой формой является информирование слушателей по вопросам внутренней и международной жизни, экономическим проблемам

города и района, делам своего коллектива и т. д.

В документах по перестройке учебы говорится об умении слушателей самостоятельно оценивать общественные явления и процессы, работать с политической литературой.

При самостоятельном чтении у слушателя могут возникнуть трудности изначенные слова, понятие, определение и т. д. Роль пропагандиста здесь большая — надо помочь слушателю. Вот пример слушателя семинара А. В. Рудометов позитивно оценивает общественные явления, а политической литературой интересуется слабо, мало обращается к первометодичкам. Приходится помогать ему, беседовать при подготовке вопросов к занятиям.

Очень важно в самостоятельной работе, чтобы каждый слушатель имел в личной библиотеке политические словари последних изданий, так как после XXVII съезда партии ХIX партконференции появилось много новых слов, выражений и определений. И здесь дополнение помощью политических словарей помогают нам и материалы под редакцией «Политический словарь» в журнале «Политическое образование».

Хорошой формой самостоятельной работы слушателей является написание рефератов. Эта форма помогает пользоваться политической книгой и учит самостоятельно излагать свои мысли. Рефераты в прошлые учебные годы писали слушатели семинара Л. М. Шоколов, Н. А. Тригорьев, Е. М. Иванова, Л. П. Бородавка, А. В. Рудометов и другие.

Немаловажную роль в самостоятельной работе слушателей играют индивидуальные практические задания. Они полнее раскрывают обсуждаемую тему и увязывают ее с делами своего коллектива. С таким заданием хорошо справились слушатели семинара: К. А. Паршин, О. Н. Иванов — по вопросам внутренней жизни, Е. М. Иванова — по вопросам активизации трудовых и общественной жизни комсомольцев и молодежи, А. Н. Иванов — о влиянии дисциплины труда на показатели работы в своей смени.

В Постановлении ЦК КПСС «О перестройке системы политической и экономической учебы труда» говорится о повышении ответственности за практическую отдачу в работе и жизни учебы на все стороны жизни. Самостоятельная работа слушателей должна отвечать этим задачам.

М. ЯКОВЛЕВ,
ст. электрик РМЦ,
пропагандист политического семинара

БОЛЕВЫЕ ТОЧКИ УЧАСТКА

Окончание. Нач. на 5-й стр.
попытное фуфайкой, и железному пруту, с помощью которого рабочий выбирал из шамота куски кирпича. Жарко, пыльно. И можно представить, каково здесь, когда в очередной раз трогается в буфет поддавшийся краем шамот. Человек сидит в пыли, в вытилизации не знает, сколько выработала его срок.

Работают здесь люди слушающие Зачастую и самому мастеру приходится вставать на это рабочее место — людят ног, в производстве не остаются.

Это рабочее место неблагополучно с точки зрения техники безопасности и тем, что, как сказали рабочие смены, бункер прорикнул и в один миг может обвалиться.

Вот почему так важно иметь телефонную связь с такими рабочими местами, но пока оней и слуха нет.

На этом рабочем месте медленно попадают витиликовые из шамота обломки, кирпич, загораживают все вокруг, что тоже небезопасно. А все потому, что их работают дробилка. Вторая тсд как она сломалась, ее разобрал, а в новой одни разговы.

Когда мы проходили мимо транспортных лент, то ма-

стер обратил мое внимание, как неложно остановить движущуюся ленту — ведь трошки отключения на них не работают.

Наша вспомогательная по подземной галереи подошла к концу. И незадолго вспомнились слова, сказанные одним рабочим: «Начальство мало внимания уделяет нам. Здесьено оно почти не бывает».

И он прав. Разве можно, побывав здесь, не предпринять самые энергичные меры для улучшения условий труда на этих местах?

Вот такие трудности у коллектива помощников ЦСП, который и в таких условиях добивается хороших производственных показателей. Так, видимо, стоит и нашим специалистам пойти на встречу ему и окказать существенную помощь.

К этому нужно добавить, что уборка помещений для коллектива смыла очень важное дело. Уборка — это всегда совместная работа всех.

На мой вопрос, когда и где коллектива смыны будет работать «красным субботу», последовал ответ: «Как всегда, в день ленинского субботника, работая не уборка. Но субботник мы выходим завтра — в полном составе, всей сменой».

Т. ИВАНОВА.

ОХРАНА ТРУДА — ОБЩАЯ ЗАБОТА

На комбинате состоялось Все-союзное совещание главных инженеров и их заместителей по охране труда, в котором приняли участие более 40 представителей предприятий огнеупорной промышленности страны. Были рассмотрены вопросы состояния охраны труда за минувший год и задачи 1989 года.

Перед участниками совещания с обширной информацией о состоянии охраны труда и производственном травматизме выступил главный инженер «Глазовуглерода» Н. П. Скрыбин. Резкой критике были подвергнуты предприятия с наиболее неудовлетворительными показателями. В их числе был назван Боровичский комбинат огнеупоров. Охрана труда, производственный травматизм, заболеваемость, санитарно-техническое состояние цехов, шахт, участков, организация производственного быта по состоянию на 1988 год на нашем комбинате были признаны неудовлетворительными. По сравнению с мышами родственными предприятиями у нас повышенная заполненность не рабочих мест, низкая культура производства, неудовлетворительная организация производственного быта, антисанитарное содержание цехов, территории комбината в целом.

Но, к сожалению, след за прошлым ввыплатами в выступлении Н. П. Скрыбина, представителя ЦК профсоюза рабочих металургического промышленности В. П. Старцева и других участников совещания критически замечаниями по последованию предложений и рекомендации конструкторского хар-

рактера по обеспечению охраны труда в начальном звене «рабочий — мастер». Ставился вопрос об усиливании контроля на всех уровнях. Понятно, что контроль необходим, но только он никак не может заменить сознательное соблюдение рабочими правил охраны труда. А надо добиваться такого положения на рабочих местах, чтобы в этой первоочередной технологической процессе. И здесь упор надлежит вести не исключительно ответственность коллектива за случаи производственного травматизма. Если коллектива допустил травматизм среди своих членов, то он должен нести и материальную ответственность за ущерб, причиненный несчастным случаем. Если выясняется конкретный виновник произошедшей травмы, то пусть он и оправдывается болезненным листом пострадавшего. Но прежде всего, надо внушить каждому работающему, что в данной ситуации здоровье и жизнь в его собственных руках и потому он должен постоянно

помнить, к каким трагическим последствиям может привести любая неосторожность, оплошность в работе.

Важнейшая задача всего коллектива тружеников комбината в ближайшее время является повсеместное повышение культуры производства, содружества в чистоте и порядке каждого рабочего места, технической грамотной эксплуатации технологического оборудования, улучшение производственного быта и санитарного состояния цехов (вентиляция, санитарно-технические устройства, питьевой режим, комнаты отдыха, прием пищи, душевые, сауны и т. д.).

В заключение хотелось бы поделиться еще двумя мыслями. Практика показывает, что причиной многих несчастных случаев является плохое знание рабочими своих прямых обязанностей, технической грамотности. Поэтому повышение правил охраны безопасности на производстве является единой из надежных гарантий в борьбе с производственным травматизмом.

Мы сейчас все больше говорим о роли отрицательных стрессов во взаимоотношениях людей в быту и на производстве. Понятно, что в состоянии стресса меньше действуют внутренний контроль человека за своим поведением, поступками, а, следовательно, создается психологические предпосылки для нарушения инструкций.

Нужен не оклик, а спокойное терпение, разъяснение, предупреждение, охрана безопасности труда.

С. ОКУНЕВ,
начальник ОТБ.

Экран соревнования

За 10 дней апреля
идут впереди

Цех № 6 — на 18 тонн, цех № 2 — на 6 тонн избыточной; шахта № 2 имени Артема — на 471 тонну глины.

ОСТАЮТСЯ

ЦСП — на 504, цех № 4 — на 20 тонн огнеупоров, шахта «Шиботова» — на 1160 тонн, рудник «Охладилово» — на 261 тонну и участок «Усть-Бериники» — на 259 тонн глины.

УСЛОВИЯ

социалистического соревнования коллективов и работников комбината
за успешное выполнение заданий двенадцатой пятилетки

Окончание. Нач. на 3-й стр.
Ежеквартально для присвоения звания «Лучший молодой рабочий» и «Лучший комсомольско-молодежный коллектива» устанавливается 20 мест.

Социалистическое соревнование инженерно-технических работников на основе личных творческих планов

Социалистическое соревнование инженерно-технических работников организуется по группам, входящим в профессии с определением лучших творческих планов по качеству, эффективности и степени их выполнения.

Профкома цеха шахты и администрации ежеквартально проверяют выполнение творческих планов ИТР и один раз в полугодие представляют все планы на рассмотрение главным специалистам комбината (сопствующей службе), которые определяют лучшие творческие планы по своей службе и по согласованию с администрацией и профкомом цеха (шахты) представляют их в производственно-хозяйственную комиссию профсоюзного комитета.

Творческие планы работников шахт, рудника и горного управления представляются соответственно главным специалистом горного управления и рекомендации заместителя директора по горным предприятиям. Ее рекомендации согласованы с начальниками шахт (рудника). Профкомы представляются на рассмотрение производственно-хозяйственной комиссии профсоюзного комитета.

Производственно - массовая комиссия определяет 20 лучших творческих планов ИТР и выносит на утверждение совместного заседания администрации и профсоюзного комитета рекомендации о премировании.

НЕОПРАВДАННАЯ БЕСПЕЧНОСТЬ

23 марта проводилось комплексное обследование цеха № 3, при котором выявлен ряд нарушений требований пожарной безопасности.

Территория цеха захламлена металлом, что затрудняет подъезд пожарных автомобилей к зданиям и сооружениям цеха. Электротрансборы находятся в отном состоянии, замка нет. Значит, в цехе отсутствует контроль за электротранспортом со стороны бригадира А. И. Петрова. В цехе очень мало средств пожаротушения (огнетушителей). Руководству необходимо добиться обеспечения цеха огнетушителями согласно норм. Необходимо обновить, а недостающие аншлаги с указанием ответственных лиц за противопожарное состояние вывесить имена.

Мыслительные, принадлежащие цеху, не закрываются на замок, посторонние лица имеют к ним свободный доступ, что может привести к возникновению пожара.

В бытовых помещениях не

выполняется график находящихся рабочих. Фактически круглые сутки эти помещения открыты, и в них могут находиться посторонние лица. Необходимо упорядочить работу бытовок.

Начальникам смеш приходе рабочих мест нужно выявлять и нарушения требований пожарной безопасности с их записью в журнал по ТБ.

В цехе существует контроль за проведением отеческих работ.

Эти работы проводят лица, не прошедшие технический минимум по пожарной безопасности.

Руководству цеха необходимо

отнести к вопросам пожарной безопасности и в установленные сроки ликвидировать все недочеты.

Ведя от работы их цеха забыли бесперебойную работу всех цехов комбината. А любой пожар в цехе № 3 может на долго нарушить ритмичную работу комбината.

В. КРИВЕНКО,
инструктор
отдела охраны.

НАВЕСТИ ПОРЯДОК

О санитарном содержании цехов № 2 и 4 следует сказать отдельно — здесь неудовлетворительно выполняют предложенные санитаристами по улучшению условий труда, быта работающих и оздоровлению окружающей среды.

По результатам наших проверок в феврале и марте в этих подразделениях комбината до сих пор не разработаны планы мероприятий.

Необходимо принять меры по устранению следующих замечаний: по цеху № 2 — очистке территории от мусора, производственных отходов; провести ремонт циклона у дробилки шамота; восстановить систему гидрофильтров, обеспечить подачу воды на очистные сооружения; разработать проект на реконструкцию аспирационных систем пылеулавливающих установок; пустить в эксплуатацию приоткрытые системы помолового и формовочного участков; закончить ремонт укрытий пылающего обог

рудования; очистить конструкции зданий, оборудования от грязи и осадки;

по цеху № 4 — привести в землю шахт элеваторов, укрытий технологического оборудования; навести надлежащую порядок в производственных и яспомогательных помещениях (очистку от пыли, мусора, металломолота); закончить работы по строительству ПУУ за сутками барabanом; прекратить сброс неочищенных производственных вод в реку Мста, оборудовать оборотную систему водоснабжения в цехе; не медленно провести ремонт автомобилей газированной воды, находящихся в цехе питьевой рециркуляции; очистить территорию цеха от производственных отходов, мусора; восстановить дренажную систему; провести косметический ремонт производственных и санитарно-бытовых помещений цеха.

Р. ИВАЩЕНКО,
главный государственный санитарный врач СЭС.

Дом культуры комбината приглашает 14 и 15 апреля на концерты группы «Ямбург» (г. Кингисепп, Ленинградской области).

Коллектив работает в различных направлениях современной музыки. Участники группы «Ямбург» — лауреаты международных и всесоюзных конкурсов и фестивалей: «Нарва—Кевад», «Осенние ритмы», «Бал-

тийское лото», Всероссийский фестиваль популярной музыки г. Уфа и другие.

Начало концертов: 14-го — 18, 21 час; 15-го — 18 часов.

15 апреля в Доме культуры танцевальный вечер с участием группы «Ямбург». Начало в 21 час.
Билеты продаются в кассе ДК.

АДРЕС РЕДАКЦИИ ул. Колыкова, 18, управление комбината. Телефон: редактора — 28-47, общая — 20-47.

РЕДАКТОР В. И. КУЗЬМИНА.

Боровская укрупненная типография управления издательства, полиграфия и книжной торговли Новобакинского комбината. Объем 1 печ. листа. Тираж 1500 экз. Зак. 3100.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Начальник ОРСа Ю. Н. Пады нахин на заметку «Набор без выборов», опубликованную в № 16 марта. Он пишет: «Через фабрикация обработки сырья, масла, сливочное, старина хлебного кончения в наборе, являются трубы, нарушенными правилами торговли. Все заведующие столовыми предупреждены о том, что продажу продуктов без кулинарной обработки отговариваемой будут освобождены от земельной аренды. Ведомственному контролю надлежит выявлять рабочую на выявление в столовых фактур продажи продуктов без кулинарной обработки».

Приказом по ОРСу заведующий столовой № 1 М. Е. Эйсмонт и ее производством этой же столовой Е. С. Ерошовой объявлено по стограммовым говором. Бурбатине Н. А. Семеновой, учителю неподготовленный стаж работы в общественном питании, объявлен выговор.

В Доме культуры

Экран недели

17—18 апреля — новый цветной художественный фильм «Шаги» (в 2-х сериях) СССР — Япония.

Сеансы: 17-го — 13, 16, 19;
18-го — 16, 19.

18 апреля для детей — цветной художественный фильм «Пилот Ориона». Одесская киностудия.

Сеансы: 11, 14.

19 апреля — новый цветной художественный фильм «Новые приключения Янки» (при дворе короля Артура) (в 2-х сериях) Киностудия имени Довженко.

Сеансы: 13, 16, 19.

20 апреля — новый цветной художественный фильм «Мадори» (в 2-х сериях). Индия. Сеансы: 13, 16, 19.

21 апреля — новый цветной художественный фильм «Прощлое, настоящее, будущее» (в 2-х сериях). Индия. Сеансы: 13, 16, 19.

22—23 апреля — новый цветной художественный фильм «Публикация». Киностудия имени Горького. Сеансы: 22-го — 13, 15, 17; 19, 20, 21, 20; 23-го — 17, 19, 20, 21, 20.

24—25 апреля — новый цветной художественный фильм «Страны». СССР.

Сеансы: 24-го — 13, 15, 17, 19, 20, 21, 20; 25-го — 18, 20, 20.

25 апреля для детей — цветной художественный фильм «Маленькая волшебница». ЧССР. Сеансы: 11, 14.

26—27 апреля — новый цветной художественный фильм «Знакомство» (в 2-х сериях). Индия.

Сеансы: 13, 14, 19.

28—30 апреля — новый цветной художественный фильм «Враг моих». США.

Сеансы: 28-го — 13, 15, 27-го — 14, 16, 30-го — 13, 16, 19.

30 апреля для детей — цветной широкоскранный художественный фильм «Огонь, вода и медные трубы». Киностудия имени Горького.

Сеанс: 11.

34 апреля, в пятницу, парикмахерские и редакции газет «За отечество» проводят семинар редакторов стенных газет. Приглашаются редакторы стенных газет и члены редакции.

Начало семинара 16 часов в помещении редакции газеты.